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Unsere Leistungen
Our services
Produktentwicklung & Design • Product Development & Design
Herstellung & Qualitätsmanagement • Manufacturing & Quality Management
Logistik • Logistic
Merchandising & Vertrieb • Merchandising & Distribution

Mehr als nur eine Backform
More than just a baking mould

Für dich in Berlin produziert
Made for you in Berlin

Demmler ist ein renommierter Hersteller von hochwertigen Papierprodukten zum Backen 
und Dekorieren. Die Produktpalette reicht von traditionellen Tortenspitzen über moderne 
Muffinförmchen und Pralinenformen bis hin zu farbenfrohen Tulpenformen und diversen 
Dekorationsartikeln. Der Name Demmler steht für herausragende Qualität, Innovation 
und Vielseitigkeit in der Papierherstellung für Bäckereien, Konditoreien und Gastronomie.

Unsere Produkte spiegeln wider, was uns seit jeher antreibt: die Freude am Backen und 
Dekorieren. Unser Engagement für Nachhaltigkeit bauen wir weiter aus. Ein Teil unserer 
Produkte gehört zur nachhaltigen Produktlinie „Meisterstück“. Durch ihre Verwendung 
können wir unsere Umwelt schonen und gleichzeitig leckere Köstlichkeiten genießen - 
eine Win-Win-Situation für alle Beteiligten.

 Demmler is a renowned manufacturer of high-quality paper products for baking and decora-
ting. The product range extends from traditional cake tips to modern muffin tins and praline 
moulds to colourful tulip shapes and various decoration items. The name Demmler stands for 
outstanding quality, innovation and versatility in paper production for bakeries, confectioners 
and the catering industry. 
 
Our products reflect what has always driven us: the joy of baking and decorating. We are 
continuing to expand our commitment to sustainability. Some of our products belong to the 
sustainable "Masterpiece" product line. By using them, we can protect our environment and 
enjoy delicious treats at the same time - a win-win situation for everyone involved.

Unser Ziel ist es, die Verbraucher mit Produkten zu begeistern, die das Backen zu 
einem nachhaltigen Erlebnis machen. In unserem Bestreben, unseren ökologischen 
Fußabdruck zu verringern, gehen wir keine Kompromisse bei der Qualität und Ästhetik 
unserer Produkte ein, weshalb sowohl das Design als auch die Produktion vor Ort in 
Berlin stattfinden. Dazu gehört auch eine gründliche Qualitätskontrolle. 

 Our goal is to delight consumers with products that make baking a sustainable experience. 
In our quest to reduce our ecological footprint, we do not compromise on the quality and 
aesthetics of our products, which is why both design and production take place locally in 
Berlin. This also includes thorough quality control.
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Private Label
Kaum ein Wunsch, der nicht erfüllt werden kann.
There is hardly a wish that cannot be fulfilled.
Wir stehen Ihnen bei der schrittweisen Entwicklung Ihres Projekts zur Seite und passen 
es genau an Ihre Bedürfnisse an, und das stets mit einem Fokus auf höchste Qualität zu 
fairen Preisen.

Unsere Dienstleistungen umfassen
» Verschiedene Verpackungsmöglichkeiten, ob klein, groß oder industriell.
» Standardisierte Jahresmengen oder saisonale Aktionsware. 
» Unsere Dienstleistungen richten sich an den Handel, das Gastgewerbe, die Gastronomie 

und die Industrie.

Ihre Vorteile mit Private Label
» Werben Sie mit bester Qualität „Made in Germany“. 
» Genießen Sie volle Flexibilität bei Design, Materialien, Farben und Formen.
» Gewinnen Sie neue Kunden und binden Sie bestehende Kunden langfristig.
» Steigern Sie Ihren Wiedererkennungswert durch ein individuelles Logo und  

einen eigenen Markennamen.

 We will assist you in the step-by-step development of your project, adapting it to your exact 
needs, and always with a focus on the highest quality at fair prices.

 Our services include
 » Various packaging options, whether small, large or industrial. 
 » Standardised annual quantities or seasonal promotional goods.  
 » Our services are aimed at the retail, hospitality, food service and industrial sectors.

Your advantages with Private Label
 » Advertise with the best quality "Made in Germany".  
 » Enjoy full flexibility in design, materials, colours and shapes. 
 » Win new customers and retain existing customers in the long term. 
 » Increase your recognition value with an individual logo and your own brand name.
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Symbole im Katalog
Catalog symbols

Die Vorteile unserer Backformen
The advantages of our baking moulds

Lebensmittelecht bedeutet, dass alle so gekennzeichneten Produkte keine geruchlichen 
oder geschmacklichen Auswirkungen auf Lebensmittel haben und in ihrer Zusammensetzung 
gesundheitlich unbedenklich sind. In der Druckindustrie steht Lebensmittelechtheit für einen 
Eigenschaftskatalog, der verhindern soll, dass Druckfarben auf Lebensmittel übergehen.

Lebensmittelecht • Food safe

Als Temperaturbeständigkeit bezeichnet man die Widerstandsfähigkeit eines Werkstoffes 
gegen hohe Temperaturen. Erreicht die Temperatur eines Werkstoffes die so genannte obere  
Gebrauchstemperatur, bei uns 180 °C/220 °C, ändern sich die temperaturabhängigen Eigen-
schaften so stark, dass der Werkstoff den Anforderungen nicht mehr genügt oder zerstört 
wird (Überhitzung). Dabei spielt auch die Dauer der Temperatureinwirkung eine Rolle.

Backfest (Temperaturbeständigkeit) • Bake-proof (Temperature resistance)

Das Zertifizierungszeichen DIN-Geprüft Gartenkompostierbar wird für Produkte 
vergeben, die bei niedrigen Temperaturen z.B. im Garten kompostiert werden können.

Heim- und gartenkompostierbar • Home and garden compostable

Gefrierfestigkeit • Anti-freezing
Als Gefrierfestigkeit (kälteresistent) wird die Widerstandsfähigkeit eines Materials gegen 
extrem niedrige Temperaturen bezeichnet. Erreicht die Temperatur eines Materials die 
sogenannte untere Gebrauchstemperatur, bei uns -40 °C, ändern sich die temperaturab-
hängigen Eigenschaften so stark, dass das Material nicht mehr den Anforderungen genügt 
oder zerstört wird. Dabei spielt auch die Dauer der Temperatur einwirkung eine Rolle.

Wenn die Backform nicht richtig auf einem Backblech oder Gitter steht, kann sie beim 
Backen an die Heizelemente gelangen und sich entzünden. Bitte achten Sie auf die 
richtige Verwendung und vermeiden Sie den direkten Kontakt mit den Heizelementen!

Nach den Empfehlungen des BfR (Bundesinstitut für Risikobewertung) können einige 
unserer Produkte bis zu 30 Minuten bei 150 °C in der Mikrowelle erhitzt werden. 

Warnung • Warning

Mikrowellengeeignet • Microwave safe

 The DIN-Geprüft Garden Compostable certification mark is awarded to products that 
can be composted at low temperatures, e.g. in the garden.

 Our bakeware does not contain any undesirable chemicals. They are not used in 
the products themselves or in production.

 This product contains no animal ingredients and is suitable for vegans.

 If the baking tin is not placed correctly on a baking tray or grid, it can get onto the heating 
elements during baking and catch fire. Please ensure correct use and avoid direct contact 
with the heating elements!

 According to the recommendations of the BfR (German Federal Institute for Risk Assessment), 
some of our products can be heated in the microwave at 150 °C for up to 30 minutes.

 Freeze resistance (cold resistance) is the term used to describe the resistance of a material to 
extremely low temperatures. If the temperature of a material reaches the so-called lower service 
temperature, in our case -40 °C, the temperature-dependent properties change to such an 
extent that the material no longer meets the requirements or is destroyed. The duration of the 
temperature effect also plays a role.

 Heat resistance refers to the resistance of a material to high temperatures. If the temperature of a 
material reaches the so-called upper service temperature If the temperature of a material reaches 
the so-called upper service temperature, in our case 180 °C/220 °C, the temperature-dependent 
properties change to such an extent that the material no longer meets the requirements or is 
destroyed (overheating). The duration of the temperature effect also plays a role.

 Food-safe therefore means that all products labelled in this way have no odour or taste effects 
on food and are harmless to health in their composition. In the printing industry, food-safe stands 
for a catalogue of properties that is intended to prevent printing inks from transferring to food.
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 The health safety of all food-relevant products is particularly important to us. Our papers 
are therefore regularly subjected to all the prescribed controls and tested for food safety 
in accordance with DIN EN 646 (07.06.) and DIN EN 648 (12.06.).

Um Liefergeschwindigkeit und Produktqualität zu gewährleisten, produzieren wir 
ausschließlich in Deutschland. Unsere Kunden können sich darauf verlassen, dass 
Demmler Produkte verantwortungsvoll hergestellt werden.

Unsere Backformen enthalten keine unerwünschten Chemikalien. Sie werden 
weder in den Produkten selbst noch in der Produktion eingesetzt.

Dieses Produkt enthält keine tierischen Bestandteile und ist für Veganer geeignet.

 To ensure delivery speed and product quality, we produce exclusively in Germany. Our 
customers can rest assured that Demmler products are manufactured responsibly.

Für dich in Berlin produziert • Made for you in Berlin

PFAS free

VEGAN

Damit ein Produkt FSC®-zertifiziert werden kann, müssen alle Beteiligten in der Kette - 
Wald, Papierhersteller, Lieferant, Druckerei - zertifiziert sein. Wir verwenden für unsere 
Backformen ausschließlich Papier aus Wäldern in Deutschland und Europa, die nach 
strengen ökologischen und sozialen Kriterien bewirtschaftet werden. Achten Sie auf 
unsere FSC®-zertifizierten Produkte. 

FSC®-zerifizierte Rohstoffe • FSC®-certified raw materials

 For a product to be FSC® certified, all parties in the chain - forest, paper manufacturer, 
supplier, printer - must be certified. For our baking moulds, we only use paper from forests 
in Germany and Europe that are managed according to strict ecological and social criteria. 
Look out for our FSC®-certified products. 

Lebensmittelecht • Food-safe

Ökologisch bedruckt • Ecologically printed

 We use environmentally friendly inks based on vegetable oils and resins that are renewable, 
easily degradable and water-soluble. In addition, we rely on a non-stick coating through a 
special environmentally friendly coating instead of conventional wax.

Wir setzen auf umweltfreundliche Druckfarben, basierend auf pflanzlichen Ölen und 
Harzen, die nachwachsend, leicht abbaubar und wasserlöslich sind. Zudem setzen wir 
auf eine Antihaftbeschichtung durch eine spezielle umweltschonende Beschichtung 
statt konventionell auf Wachs.

Besonders wichtig ist uns die gesundheitliche Unbedenklichkeit aller lebensmittelre-
levanten Produkte. Unsere Papiere werden daher regelmäßig allen vorgeschriebenen 
Kontrollen unterzogen und nach DIN EN 646 (07.06.) und DIN EN 648 (12.06.) auf ihre 
lebensmittelrechtliche Unbedenklichkeit geprüft.

VEGAN
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PFAS
free

VEGAN
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Mit dem Demmler  
MEISTERSTÜCK 
gehen wir neue Wege 
With the Demmler MASTERPIECES, 
we are breaking new ground

Our "Masterpiece" product line sets standards in baking properties and sustainability. 
With our new "Masterpiece" product line, we have succeeded in combining the best baking 
properties with a sustainable product. All products in the "Masterpiece" line are bake-proof 
up to 220 °C and have an excellent non-stick coating. This makes it even easier to remove 
the baked goods from the paper without leaving any residue - for a perfect baking result.

Our "Masterpiece" products are exclusively garden compostable-certified and therefore the 
first choice for sustainable baking. In addition, all items in this line are PFAS-free and are 
made of FSC® certified paper. True to our motto: Made for you in Berlin.

Unsere Produktlinie „Meisterstück“ setzt Maßstäbe 
bei Backeigenschaften und Nachhaltigkeit.
Mit unserer neuen Produktlinie „Meisterstück“ ist es uns 
gelungen, beste Backeigenschaften mit einem nachhaltigen 
Produkt zu verbinden. Alle Produkte der „Meisterstück“-Linie 
sind backfest bis 220 °C und mit einer hervorragenden 
Antihaftbeschichtung versehen. So lässt sich das Backgut 
noch leichter und rückstandsfrei vom Papier lösen -  
für ein perfektes Backergebnis.

Unsere „Meisterstück“-Produkte sind exklusiv gartenkompostierbar zertifiziert 
und damit die erste Wahl für nachhaltiges Backen. Außerdem sind alle Artikel 
dieser Linie PFAS-free und werden aus FSC®-zertifiziertem Papier hergestellt. 
Ganz nach unserem Motto: Für dich in Berlin produziert.

MEISTERSTÜCK
by Demmler

Masterpiece by Demmler

lebensmittelecht • food-safe
fettdicht • greaseproof

gartenkompostierbar • home compostable
antihaftbeschichter • non-stick coating

PFAS free 
FSC®-zertifiziertes Papier • FSC® certified paper

backfest bis 220 °C • Bake-proof up to 220 °C
mikrowellengeeignet bis 150 °C • Microwaveable up to 150 °C

gefrierfest bis -35 °C • freeze-proof up to -35 °C
Vegan

Unsere Standards für nachhaltige Produkte
Our standards for sustainable products
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Pralinenförmchen
 Praline cups
2612701092FSC

Pralinenförmchen
 Praline cups
2812701092FSC

Muffinförmchen
 Muffin cups
3512701092FSC

Muffinförmchen
 Muffin cups
5012701092FSC

Muffinförmchen
 Muffin cups
6012701092FSC

Kronenförmchen
 Crown cups
5038701092FSC

Artikelnummer Größe/cm
Article number Size/cm

2612701092FSC Ø 2,6 x 1,6

2812701092FSC Ø 2,8 x 1,6

3512701092FSC Ø 3,5 x 2

5012701092FSC Ø 5 x 3,2

6012701092FSC Ø 6 x 2,7

5038701092ESC Ø 5 x 3,8

1.000 Stück/Packung
Kartonmenge 1.000
 1.000 pieces/pack 
 Box amount 1.000

1.000 Stk./Pck. • Kartonmenge 1.000
 1.000 pcs./pack •  Box amount 1.000

Pralinenförmchen
 Praline cups
2612171092FSC

Pralinenförmchen
 Praline cups
2812171092FSC

Muffinförmchen
 Muffin cups
3512171092FSC

Muffinförmchen
 Muffin cups
5012171092FSC

Muffinförmchen
 Muffin cups
6012171092FSC

Artikelnummer Größe/cm
Article number Size/cm

2612171092FSC Ø 2,6 x 1,6

2812171092FSC Ø 2,8 x 1,6

3512171092FSC Ø 3,5 x 2

5012171092FSC Ø 5 x 3,2

6012171092FSC Ø 6 x 2,7

Meisterstück Nature Meisterstück Weiß
Masterpiece Natur Masterpiece White

PFAS
free

VEGAN
9P0105

PFAS
free

VEGAN
9P0105
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PFAS
free

VEGAN
9P0105

Rose Nature • Rose Natur
3621701001FSC

Rose Weiß • Rose White
3621171001FSC

außen Ø 36 cm • innen Ø 24 cm • 100 Stück/Pck. • Kartonmenge 1.500
 outside Ø 36 cm • inside Ø 24 cm • 100 pcs./pack • Box amount 1.500

Tortenspitzen Meisterstück
Cake doilies Masterpiece
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Kleine Kuchen, die großartig in Szene gesetzt werden. 
Muffins sind äußerst vielseitig, ausgesprochen köstlich und 
werden mit unseren Förmchen zu einem echten Blickfang.

Small cakes that look great. Muffins are extremely versatile, 
extremely delicious and become a real eye-catcher with 
our ramekins.

Muffin- und Pralinenförmchen hergestellt aus fettdichtem, lebens-
mittelechtem Pergamentersatzpapier. Backfest bis 220 °C. Direkten 
Kontakt mit Heizelementen vermeiden. FSC®-zertifiziertes Papier.
 Muffin and Praline cups made from greaseproof, food-safe parch-
ment paper. Bake-proof up to 220 °C. No caking, no greasing. 
Avoid direct contact with heating elements. FSC® certified paper. 

Artikelnummer Größe/cm
Article number Size/cm

2012101092 Ø 2 x 1,8

2412101092 Ø 2,4 x 1,6

2612101092 Ø 2,6 x 1,6

2812101092 Ø 2,8 x 1,6

3012101092 Ø 3 x 2

3512101092 Ø 3,5 x 2

4012101092 Ø 4 x 2,4

4512101092 Ø 4,5 x 2,5

5012101092 Ø 5 x 3,2

5112101092 Ø 5 x 2,5

3512101092

2012101092

5012101092 6012101092

5116741092

3012101092

1.000 Stück/Packung • VE 1.000 • Kartonmenge 1.000
 1.000 pieces/pack • PU 1.000 • Box amount 1.000

Muffin- und Pralinenförmchen Weiß 
Muffin and Praline cups White

Muffinförmchen
Muffin Cups

Artikelnummer Größe/cm
Article number Size/cm

5412101092 Ø 5,5 x 2,5

5512101092 Ø 5,5 x 3

6012101092 Ø 6 x 2,7

6512101092 Ø 6,5 x 2

6812101092 Ø 7 x 3

6912101092 Ø 7 x 2

7012101092 Ø 7 x 4

7512101092 Ø 7,5 x 2

8012101092 Ø 8 x 3,5

Muffin- und Pralinenförmchen Braun
Muffin and Praline cups Brown

Artikelnummer Größe/cm
Article number Size/cm

2616741092 Ø 2,6 x 1,6

2816741092 Ø 2,8 x 1,6

3516741092 Ø 3,5 x 2

5116741092 Ø 5 x 3,2

Aus fettdichtem Pergamentersatzpapier. Lebensmittel-
echt. Nur für dekorative Zwecke geeignet, nicht backfest! 
 Made of greaseproof parchment imitation paper. Food safe. 
Only suitable for decorative purposes, not bake-proof!

1.000 Stk./Pck. • Kartonmenge 1.000
 1.000 pieces/pack • Box amount 1.000
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Pralinenförmchen aus Pergamin
Praline cups from glassine paper

Artikelnummer Farbe Größe/cm
Article number Colour Size/cm

1816101092 Weiß • White Ø 2 x 1,4

2416101092 Weiß • White Ø 2,4 x 1,6

2416231092 Rot • Red Ø 2,4 x 1,6

2416401092 Grün • Green Ø 2,4 x 1,6

2416741092 Braun • Brown Ø 2,4 x 1,6

2416991092 Schwarz • Black Ø 2,4 x 1,6

2616991092 Schwarz • Black Ø 2,6 x 1,6

2816991092 Schwarz • Black Ø 2,8 x 1,6

Schwarz • Black
2616991092

Braun • Brown
2416741092

Grün • Green 
2416401092

Weiß •  White
1816101092

Weiß • White
2416101092

Rot • Red
2416231092

 Greaseproof cups made of food-safe glassine especially 
for pralines. Only suitable for decoration, not bake-proof!

Fettdichte Förmchen aus lebensmittelechtem Pergamin speziell 
für Pralinen. Nur zur Dekoration geeignet, nicht backfest!

1.000 Stk./Pck. • Kartonmenge 1.000
 1.000 pieces/pack • Box amount 1.000

Ø 5 x 3,2 • 50g/qm • 250 Stk./Pck. • Kartonmenge 250
 Ø 5 x 3,2 • 50g/qm • 250 pieces/pack • Box amount 250

Backförmchen mit 
verstärktem Rand
Baking cups with 
reinforced edge

 Baking cups made from greaseproof, food-safe parchment paper.  
Bakeproof up to 220 °C. No additional muffin tray is required for 
baking, but direct contact with the heating elements should be 
avoided. PFAS-free and made of FSC® certified paper. 

Hergestellt aus fettdichtem, lebensmittelechtem Pergament-
ersatzpapier. Backfest bis 220 °C. Beim Backen wird kein 
zusätzliches Muffinblech benötigt, jedoch sollte ein direkter 
Kontakt mit den Heizelementen vermieden werden. PFAS-frei 
und aus FSC®-zertifiziertem Papier hergestellt. 

Farbig sortiert 
Colour assorted
5035240100FBG

Weiß • White
5035240100

Muffintray 
Muffin tray

 Made from greaseproof, food-safe parchment paper. Bake-proof up 
to 220 °C. No additional baking tin is required for baking, but direct 
contact with the heating elements should be avoided. 24 Muffin cups 
(Ø 5 x 3,5 cm) easy to separate due to perforation. 

Hergestellt aus fettdichtem, lebensmittelechtem Pergamentersatz-
papier. Backfest bis 220 °C. Beim Backen wird kein zusätzliches 
Backform benötigt, jedoch sollte ein direkter Kontakt mit den Heiz-
elementen vermieden werden. 24 Muffinförmchen (Ø 5 x 3,5 cm) 
leicht trennbar durch Perforation. 

extra stabil • extra stable

PFAS
free

Artikelnummer Farbe Größe/cm Stk./Pck. Kartonmenge
Article number Colour Size/cm pcs./pack Box amount

5035240100FBG Farbig sortiert 
Colour assorted 33,6 x 50,4 100 100

5035240025 Weiß • White 33,6 x 50,5 25 25

5035240100 Weiß • White 33,6 x 50,5 100 100
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 Made from greaseproof, food-safe 70g/qm parchment 
paper. Bake-proof up to 220 °C. No additional baking tin 
is required for baking, but direct contact with the heating 
elements should be avoided. Made of FSC® certified paper. 

 Made from greaseproof, food-safe parchment paper. 
Bake-proof up to 220 °C. No additional baking tin is 
required for baking, but direct contact with the heating 
elements should be avoided.

Hergestellt aus fettdichtem, lebensmittelechtem 
Pergamentersatzpapier. Backfest bis 220 °C. Beim 
Backen wird kein zusätzliches Backform benötigt, 
jedoch sollte ein direkter Kontakt mit den Heizele-
menten vermieden werden.

Hergestellt aus fettdichtem, lebensmittelechtem 70g/m2 
Pergamentersatzpapier. Backfest bis 220 °C. Beim Backen 
wird kein zusätzliches Backform benötigt, jedoch sollte 
ein direkter Kontakt mit den Heizelementen vermieden 
werden. FSC®-zertifiziertes Papier.

Muffinförmchen, extra stabil
Muffin cups, extra stable

Eclairförmchen
Eclair cases

Weiß • White
4812701092

Weiß • White
5038101092

Weiß • White
1211101092

Ø 4,8 x 2,9 cm • 70 g/m2 • Kartonmenge 1.000
 Ø 4,8 x 2,9 cm • 70 g/qm • Box amount 1.000

Ø 10,5 x 4 x 2,5 cm • Kartonmenge 1.000
 Ø 10,5 x 4 x 2,5 cm • Box amount 1.000

Tartelettes

7,5 x 2 cm • 100 Stück/Pck. • Kartonmenge 100
 7,5 x 2 cm • 100 pieces/pack • Box amount 100

Weiß • White
7512101001

Kronenförmchen
Crown cups
Backförmchen hergestellt aus fettdichtem, lebensmittelechtem 
Pergamentersatzpapier. Backfest bis 220 °C. Direkten Kontakt 
mit Heizelementen vermeiden. FSC®-zertifiziertes Papier. 
 Baking cups made from greaseproof, food-safe parchment 
paper. Bake-proof up to 220 °C.  Avoid direct contact with 
heating elements. Made of FSC® certified paper. 

Ø 5 x 3,8 cm • 1.000 Stück/Pck. • Kartonmenge 1.000
 Ø 5 x 3,8 cm • 1.000 pieces/pack • Box amount 1.000

 Made from food-safe, sturdy baking cardboard. The baking 
moulds are greaseproof and temperature-resistant from -40 °C 
to +180 °C. No additional baking tin is required for baking, but 
direct contact with the heating elements should be avoided. It 
is not necessary to grease the baking moulds. They are also  
PFAS-free and FSC®-certified.

Hergestellt aus lebensmittelechtem, stabilem Backkarton. 
Fettdicht und temperaturbeständig von -40 °C bis +180 °C. 
Beim Backen wird kein zusätzliches Backform benötigt, 
jedoch sollte ein direkter Kontakt mit den Heizelementen 
vermieden werden. Das Einfetten der Backformen ist nicht 
nötig. Außerdem sind sie PFAS-frei und FSC®-zertifiziert.

Ø 5 cm

3,
8 

cm
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Erdbeere Rosa  
 Strawberry Pink
1616341092

Classico Jade 
1616531092

Classico Rot • Classico Red
1616521092

Classico Blau • Classico Blue 
1616511092

Classico Mango
1616841092

Herzen • Hearts
1616081092

Backförmchen hergestellt aus fettdichtem, lebensmittelechtem Pergamenter-
satzpapier. Backfest bis 180 °C. Direkten Kontakt mit Heizelementen vermeiden. 
FSC®-zertifiziertes Papier. 
 Baking cups made from greaseproof, food-safe parchment paper. Bake-proof 
up to 180 °C. Avoid direct contact with heating elements. FSC® certified paper.

Tulpenförmchen
Tulip cups

Ø 5 x 5–9 cm • 200 Stück/Pck. • VE 1.000 • Kartonmenge 5 x 200 Stk./Packung
 Ø 5 x 5–9 cm • 200 pieces/pack • PU 1.000 • Box amount 5 x 200 pieces/pack

Gelb • Yellow 
1616131092GELB

Orange
1616131092ORG

Rosa • Rose
1616131092ROSA

Limone • Lemon
1616131092LIMO

Blau • Blue
1616131092HBLAU

Farbig sortiert • Colour assorted
1616001092

Hellbraun • Light brown
1616161092

Braun • Brown
1616741092

Ø 5 cm

9 
cm

5 
cm
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Weiß • White
1414101092

Tulpenförmchen hergestellt aus fettdichtem, lebensmittelechtem Pergamentersatzpapier. Backfest 
bis 220 °C. Direkten Kontakt mit Heizelementen vermeiden. FSC®-zertifiziertes Papier.
 Tulip cups made from greaseproof, food-safe parchment paper. Bake-proof up to 220 °C. 
Avoid direct contact with heating elements. Made of FSC® certified paper. 

Tulpenförmchen Weiß
Tulip cups White

Weiß • White
1616101092

Braun • Brown
1515741092

Braun • Brown
1515721092

Lotusförmchen hergestellt aus fettdichtem, lebensmittelechtem Pergamentersatzpapier. Backfest bis 180 °C. 
Direkten Kontakt mit Heizelementen vermeiden. PFAS-frei und aus FSC®-zertifiziertem Papier hergestellt. 

 Lotusförmchen
 Lotus cups

 Lotus cups made from greaseproof, food-safe parchment paper. Bakeproof up to 180 °C. 
Avoid direct contact with heating elements. PFAS-free and made from FSC® certified paper. 

Artikelnummer Farbe Größe/cm Stk./Pck Kartonmenge
Article number Colour Size/cm pcs./pack Box amount

1414101092 Weiß • White Ø 5 x 5–7 cm 200 1.000

1616101092 Weiß • White Ø 5 x 5–9 cm 200 1.000

Artikelnummer Farbe Größe/cm Stk./Pck Kartonmenge
Article number Colour Size/cm pcs./pack Box amount

1515741092 Braun • Brown Ø 5 x 5–8,5 cm 960 960

1515721092 Braun • Brown Ø 5 x 5–8,9 cm 120 2.160

 Mini Tulip cups made of food quality greaseproof parchment imitation paper. 
Bake-proof up to 180 °C. Avoid direct contact with heating elements. PFAS-free 
and made from FSC® certified paper. 

Mini Tulpenförmchen hergestellt aus fettdichtem, lebensmittelechtem Perga-
mentersatzpapier. Backfest bis 180 °C. Direkten Kontakt mit Heizelementen 
vermeiden. PFAS-frei und aus FSC®-zertifiziertem Papier hergestellt. 

Mini Tulpenförmchen
Mini Tulip cups

Farbig sortiert • Colour assorted
1111001092

Farbig sortiert • Colour assorted
1515011092

Lotusförmchen hergestellt aus fettdichtem, lebensmittelechtem Pergamenter-
satzpapier. Backfest bis 180 °C. Direkten Kontakt mit Heizelementen vermeiden. 
PFAS-frei und aus FSC®-zertifiziertem Papier hergestellt. 

Lotusförmchen
Lotus cups

 Lotus cups made of greaseproof food quality parchment imitation paper. Bake-
proof up to 180 °C. Avoid direct contact with heating elements. PFAS-free and 
made from FSC® certified paper. 

Ø 5 x 5–8,5 cm • 120 Stück/je Farbe. • Kartonmenge 720
 Ø 5 x 5–8,5 cm • 120 pieces/je colour • Box amount 720

Rot, Orange, Gelb, Grün, Blau, Pink 
 Red, Orange, Yellow, Green, Blue, Pink

Rot, Orange, Gelb, Grün, Blau, Pink 
 Red, Orange, Yellow, Green, Blue, Pink

Ø 3,5 x 4–6 cm • 250 Stück/je Farbe • Kartonmenge 1.500
 Ø 3,5 x 4–6 cm • 250 pieces/je colour • Box amount 1.500

Ø 5 cm

5 
cm 7 c

m

Ø 5 cm

9 
cm

5 
cm

Ø 3,5 cm

6 
cm

4 
cm

8,
5 

cm

Ø 5 cm

5 
cm

abgerundete Spitzen •  rounded tips

8,
5 

cm

Ø 5 cm

5 
cm

Standardspitzen •  standard tips
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Backformen
Baking moulds

Classico Rot • Classico Red 
7062521001A

Classico Mango 
7062841001A

Classico Jade 
7062531001A

Classico Blau • Classico Blue
7062511001A

Punkte Weiß/Rot  
 Dots White/Red
7062821001A

XXL-Backformen 
XXL Baking moulds

20 x 7 x 5,5 cm • 700 ml • 100 Stk./Pck. • Kartonmenge 100
 20 x 7 x 5,5 cm • 700 ml • 100 pieces/pack • Box amount 100

Hergestellt aus lebensmittelechtem, stabilem Backkarton. 
Die Backformen sind fettdicht und temperaturbeständig 
von -40 bis +180 °C. Sie benötigen keine zusätzliche Back-
form beim Backen, sollten jedoch direkten Kontakt mit 
den Heizelementen vermeiden. Außerdem sind sie PFAS-
frei und FSC®-zertifiziert.
 Made from food-safe, sturdy baking cardboard. The baking 
moulds are greaseproof and temperature-resistant from 
-40 to +180 °C. No additional baking tin is required when 
baking, but direct contact with the heating elements should 
be avoided. They are also PFAS-free and FSC®-certified.

Seitenränder für  
Stabilität umschlagen. 
 Turn over side margins  

for stability.
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Classico Blau • Classico Blue 
7051511001A

Classico Mango 
7051841001A

Natur • Nature
7051481001A

Classico Jade 
7051531001A

Punkte Weiß/Rot  
 Dots White/Red
7051821001A

16 x 8 x 12 cm • 750 ml • 100 Stück/Pck. • Kartonmenge 100 
 16 x 8 x 12 cm • 750 ml • 100 pieces/pack  • Box amount 100 

Backtruhe bereit zum 
Verwenden

 Baking box ready to use

Transportieren und 
verschenken

 Transport & Give away

Mit Teig füllen
 Fill with dough

Bequem backen
 Easy to bake

So funktioniert‘s •  How it works

*gesetzlich 
geschützt  Deutsches 

Gebrauchsmuster: 
 20 2017 105 195 

  *Protected by German  
Law Utility-Model  
 20 2017 105 195

Glück entsteht nicht nur durch das Backen, sondern auch 
durch das Schenken. Warum nicht beides miteinander 
verknüpfen? Egal, ob zu Weihnachten, Geburtstagen, als 
Ausdruck von Dankbarkeit oder einfach so aus Freude - 
mit unserer „Baking Box to go“ werden Kuchen und 
Gebäck zu einem besonderen Geschenkerlebnis.

Happiness comes not only from baking, but also from 
giving. Why not combine the two? Whether for Christmas, 
birthdays, as an expression of gratitude or just for fun - 
with our "Baking Box to go", cakes and pastries become 
a special gift experience.

Ein beeindruckendes Präsent
An impressive present

Baking Box to go 
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Seitenränder für  
Stabilität umschlagen. 
 Turn over side margins  

for stability.

Classico Jade 
7041531001A

Classico Rot 
7046522406A

Classico Blau • Classico Blue
7041511001A

Punkte Weiß/Rot  
 Dots White/Red
7041821001A

Classico Mango 
7041841001A

Erdbeere Rosa  
 Strawberry Rosa
7041341001AROSA

Mini-Backformen 
Mini Baking moulds
7 x 4 x 4 cm • 170 ml • 100 Stk./Pck. • Kartonmenge 100
 7 x 4 x 4 cm • 170 ml • 100 pieces/pack • Box amount 100

XL-Backformen 
XL Baking moulds

Nature • Natur
7055481001A

Punkte Weiß/Rot  
 Dots White/Red 
7061821001A

Punkte Weiß/Rot • Dots White/Red
7048821001A

Erdbeere Rosa
 Strawberry Rosa
7048341001AROSA

Tortenstück-Backformen 
Cake Piece Baking moulds
11 x 7,5 x 3,5 cm • 180 ml • 100 Stk./Pck. • Kartonmenge 100
 11 x 7,5 x 3,5 cm • 180 ml • 100 pieces/pack • Box amount 100

15,5 x 5,5 x 5,3 cm • 550 ml • 100 Stk./Pck. • Kartonmenge 100
  15,5 x 5,5 x 5,3 cm • 550 ml • 100 pieces/pack • Box amount 100

9  
Ba

ck
fo

rm
en

 = 1 K
uchen • 9 cake piece baking m

oulds = 1 cake

Braun • Brown
1531741000

Kuchenformen 
Cake moulds

Tarte-Backformen 
Tart baking moulds

Nature • Natur
9020742250

Aus festem, antihaftbeschichtetem Papier für den 
einmaligen Gebrauch. Backfest bis 220 °C. Direkten 
Kontakt mit den Heizelementen vermeiden.

Aus festem, antihaftbeschichtetem Papier für den 
einmaligen Gebrauch. Backfest bis 220 °C. Direkten 
Kontakt mit den Heizelementen vermeiden.

 Made of sturdy, non-stick coated paper for single 
use. Bakeproof up to 220 °C. Avoid direct contact 
with the heating elements.

 Made of sturdy, non-stick coated paper for single 
use. Bakeproof up to 220 °C. Avoid direct contact 
with the heating elements.

Ø 15,8 x 3,1 cm • 627 ml • Kartonmenge 1.200 
 Ø 15,8 x 3,1 cm • 627 ml • Box amount 1.200 

Ø 9 x 2 cm • 149 ml • Kartonmenge 2.250 
 Ø 9 x 2 cm • 149 ml • Box amount 2.250 

Seitenränder für  
Stabilität umschlagen. 
 Turn over side margins  

for stability.

Mini Back- und Snack Box 
Mini Baking and Snack Box
5 x 5 x 6 cm • 200 ml • 24 Stück/Pck. • Kartonmenge 6
 5 x 5 x 6 cm • 200 ml • 24 pieces/pack • Box amount 6
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Sahneabdeckpapier 
Cream masking paper
Weißes, lebensmittelechtes Wachsseidenpapier.
 White, food-safe wax tissue paper. 

Saugpapier
Absorbent paper

Weiß • White
2947110250234

Saugende Verpackungseinlage für Lebensmittel. 
 Absorbent packaging insert for food. 

Spezialpapiere 
Speciality papers
Formatpapiere zur sauberen und ästhetischen Präsentation. In Lebensmittelqualität. 
Fettdicht sowie geruchs- und geschmacksneutral. Bereits fertig zugeschnitten. Sie 
dienen nicht nur einer ansprechenden Präsentation, sondern insbesondere einer  
erhöhten Hygiene des zu verpackenden Produkts.
 Format papers for clean and aesthetic presentation. In food quality. Greaseproof as 
well as odorless and tasteless. Already cut to size. They serve not only an attractive 
presentation but especially an increased hygiene of the product to be packaged.

Burger-/Backtrennpapier
Burger/baking release paper

Weiß • White
1350745016FSC

Rundscheiben
Paper discs

Gefertigt aus zweiseitig silikon- und antihaftbeschichtetem 
Papier. Backfest bis 220 °C. FSC®-zertifiziertes Papier.  
Gartenkompostierbar.
 Made of two-sided silicone and non-stick coated paper. Bake 
proof up to 220 °C. FSC® certified paper. Home compostable.

Weiß • White
2600121000

Weiß • White
2600161000

Nature • Natur
1350705016FSC

Artikelnummer Größe/cm Stk./Pck. Kartonmenge
Article number Size/cm psc./pack Box amount

2000121000 Ø 20 1.000 1.000

2600121000 Ø 26 1.000 1.000

2800121000 Ø 28 500 1.000

3000121000 Ø 30 500 1.000

Artikelnummer Größe/cm Stk./Pck. Kartonmenge
Article number Size/cm psc./pack Box amount

2600161000 Ø 26 1.000 1.000

2800161000 Ø 28 1.000 1.000

3000161000 Ø 30 1.000 1.000

Artikelnummer Größe/cm Stk./Pck. Kartonmenge
Article number Size/cm psc./pack Box amount

1501501824 18 x 24 cm 1.000 1.000

1501601218 12 x 18 cm 1.000 1.000

Pergamentersatzpapier • Parchment imitation paperPergamin • Glassine paper

47 x 29 cm • 250 Stk./Pck. • Kartonmenge 250
 47 x 29 cm • 250 pieces/pack • Box amount 250

Ø 13 cm • 500 Stück/Pck. • VE 1 • Kartonmenge 16
 Ø 13 cm • 500 pieces/pack • PU 1 • Box amount 16

Anwendungs-
beispiel 

 Application 
example

Mit unseren Rundschnitten ist unser Sortiment für Gebäck, Torten und Kuchen komplett. 
 Our round slices complete our range for pastries, cakes and tarts.

PFAS
free

VEGAN
9P0105
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PFAS
free

Backpapiere für Profis
Baking papers for professionals

Es gibt mehrere Möglichkeiten, Pergamentpapier zu verwenden, und dazu gehört weit mehr als nur 
das Backen. Das Papier ist dünn und flexibel genug, um es in jede gewünschte Form zu bringen, und 
fest genug, um nicht zu leicht zu brechen. Darüber hinaus ermöglichen seine Antihafteigenschaften 
die Verwendung bei der Herstellung aller Produkte: von den süßesten Desserts bis zu den würzigs-
ten Gerichten. Durch die Silikonoberfläche des Papiers lässt sich jedes Produkt problemlos ent-
nehmen und übertragen und es fettabweisend. Es ist hitzebeständig bis 220 °C und ist durch seine 
Kältebeständigkeit bis -35 °C , ideal zum Einfrieren von Lebensmitteln. Mit unseren neuen Rollen 
und Formaten können Sie arbeiten wie die Profis.
 There are several ways to use parchment paper, and it involves much more than just baking. The paper is 
thin and flexible enough to be moulded into any desired shape and strong enough not to break too easily. 
In addition, its non-stick properties allow it to be used in the preparation of everything from the sweetest 
desserts to the savouriest dishes. The silicone surface of the paper makes it easy to remove and transfer 
any product and makes it greaseproof. It is heat-resistant up to 220 °C and is ideal for freezing food thanks 
to its cold resistance down to -35 °C. With our new rolls and formats, you can work like a professional.

Artikelnummer Größe/cm Kartonmenge
Article number size/cm Box amount

400074200RFSC 40 x 200 6

450074200RFSC 45 x 200 6

570074200RFSC 57 x 200 6

Backpapier auf Rolle 
Baking paper on a roll
Da es sich um eine Rolle handelt, kann die Länge 
den individuellen Bedürfnissen angepasst werden.
 As it is a roll, the length can be customised to  
individual requirements.

Artikelnummer Größe/cm
Article number size/cm

4030745001FSC 40 x 30

4060745001FSC 40 x 60

5778745001FSC 57 x 78

5798745001FSC 57 x 98

Backpapier-Zuschnitte
Baking paper blanks  
Eine präzise Passform und 
bereits fertig zugeschnitten. 
 A precise fit and already cut 
to size.

Spritzbeutel auf Rolle 
Pastry bags on a roll

1 Rolle à 100 Stk./Pck.
 1 roll à 100 pieces/pack

Transparente Spritzbeutel aus 100 % recycelbarer Polyethylen-Mehr-
schichtfolie, die eine perfekte Handhabung, Festigkeit und Rutschfes-
tigkeit der Masse gewährleistet. Das hochwertige Material ist außer-
dem für den Kontakt mit Lebensmitteln geeignet und entspricht den 
geltenden Vorschriften. Temperaturbeständig von -20 °C bis +80 °C. 
Geeignet für alle Teigarten: Kuchenteig, Cupcakes, Kroketten, Donuts 
usw. Mit Abreißperforation. Die Spritzbeutel können mit oder ohne 
Tülle verwendet werden.
 Transparent piping bags made from 100% recyclable multilayer polyethylene 
film, which ensures perfect handling, strength and non-slip properties. The 
high-quality material is also suitable for contact with food and complies with 
current regulations. Temperature resistant from -20 °C to +80 °C. Suitable for 
all types of dough: cake dough, cupcakes, croquettes, donuts, etc. With tear-
off perforation. The piping bags can be used with or without a nozzle.

100% Recycelbar • 100% recyclable100% Recycelbar • 100% recyclable

04

Artikelnummer Größe/cm Verpackung Kartonmenge
Article number size/cm Pack Box amount

SP30T100 30 x 18 Beutel
  Bag 20

SP40T100 40 x 22 Spenderbox 
 Dispenser box 6

SP46T100 46 x 25 Spenderbox 
 Dispenser box 6

SP55T100 55 x 28 Spenderbox 
 Dispenser box 6

SP65T100 65 x 30 Spenderbox 
 Dispenser box 6

30 cm

40 cm

46 cm

55 cm

65 cm

18
 c

m
22

 c
m

25
 c

m
28

 c
m

30
 c

m

1 Rolle/Packung
 1 roll/pack

500 Blatt/Packung
 500 Sheet/pack
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Die Vielseitigkeit unserer Tortenspitzen ist bemerkenswert. Ihr schlichtes, filigranes 
Dekor verleiht nicht nur Torten und Backkreationen eine elegante Note, sondern kann 
auch dazu verwendet werden, ein Tisch-Setting in ein besonderes Licht zu tauchen. 
Dank der Verfügbarkeit in verschiedenen Farben, Größen und Formen können Tisch-
dekorationen auf vielfältige Weise edel, zart oder modern gestaltet werden.

Tortenspitzen
Cake doilies

The versatility of our cake toppers is remarkable. Their simple, filigree decoration not 
only adds an elegant touch to cakes and baking creations, but can also be used to 
bathe a table setting in a special light. Thanks to their availability in different colours, 
sizes and shapes, table decorations can be designed in a variety of ways - noble, 
delicate or modern.

Blüte • Blossom

Artikelnummer Dekor Außen/cm Innen/cm Stück/Pck. VE Kartonmenge
Article number Design Outside/cm inside/cm pieces/pack PU Box amount

2440101001 Blüte   
Blossom 24 x 15 17 x 8 100 100 2.000

2740101001 Blüte   
Blossom 27 x 21 18 x 12 100 100 2.000

2940101001 Blüte   
Blossom 30 x 18 21 x 9 100 100 2.000

3040101001 Blüte   
Blossom 30 x 25 21 x 16 100 100 2.000

3240101001 Blüte   
Blossom 32 x 26 22 x 17 100 100 2.000

3440101001 Blüte   
Blossom 33,5 x 26 25 x 17 100 100 2.000

3840101001 Blüte   
Blossom 38 x 25 29 x 16 100 100 2.000

3940101001 Blüte   
Blossom 40 x 20 32 x 13 100 100 2.000

4040101001 Blüte   
Blossom 40 x 30 29 x 19 100 100 2.000

4540101001 Blüte   
Blossom 45 x 32 34 x 22 100 100 2.000

4745101001128 Blüte   
Blossom 46 x 26 35 x 15 100 100 2.000

4640101001 Blüte   
Blossom 46 x 36 34 x 24 100 100 2.000

4845101001128 Blüte   
Blossom 47 x 31 36 x 20 100 100 2.000

5040101001 Blüte   
Blossom 50 x 40 38 x 28 100 100 2.000

5340101001 Blüte   
Blossom 53 x 32,5 41,5 x 21 100 100 2.000

6040101001 Blüte   
Blossom 60 x 40 48 x 28 100 100 2.500

2440100250E Blüte   
Blossom 24 x 15 17 x 8 250 250 2.000

2940100250E Blüte   
Blossom 30 x 18 21 x 9 250 250 2.000

3040100250E Blüte   
Blossom 30 x 25 21 x 16 250 250 2.000

3240100250E Blüte   
Blossom 32 x 26 22 x 17 250 250 2.000

3440100250E Blüte   
Blossom 33,5 x 26 25 x 17 250 250 2.000

3491100250E Blüte   
Blossom 34 x 17 25 x 9 250 250 2.000

3840100250E Blüte   
Blossom 38 x 25 29 x 16 250 250 2.000

3940100250E Blüte   
Blossom 40 x 20 32 x13 250 250 2.000

4040100250E Blüte   
Blossom 40 x 30 29 x 19 250 250 2.000

4540100250E Blüte   
Blossom 45 x 32 34 x 22 250 250 2.000

4640100250E Blüte   
Blossom 46 x 36 34 x 24 250 250 2.000

5040100250E Blüte   
Blossom 50 x 40 38 x 28 250 250 2.000

4040151001* Blüte   
Blossom 40 x 30 29 x 19 100 100 1.500

4845151001* Blüte   
Blossom 47 x 31 36 x 20 100 100 2.000

Rechteckig • Rectangular

*Fettdicht • Greaseproof

Tortenspitzen Weiß 
Cake doilies White

9P0096

Die weißen Tortenspitzen sind als gartenkompostierbar gekennzeichnet. 
Außerdem PFAS-frei und aus FSC® -zertifiziertem Papier hergestellt.
 The white cake doilies are labelled as garden compostable. 
They are also PFAS-free and made of FSC® certified paper.
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Rund • Round

Rose

Barock •  Baroque

Rose

Artikelnummer Dekor ØAußen/cm ØInnen/cm Stück/Pck. VE Kartonmenge
Article number Design  ØOutside/cm Øinside/cm pieces/pack PU Box amount

2221101001 Rose 22 14 100 100 2.000

2421101001 Rose 24 15 100 100 2.000

0521101001 Rose 25 16 100 100 2.000

2621101001 Rose 26 17 100 100 2.000

2821101001 Rose 28 18 100 100 2.000

3021101001 Rose 30 19 100 100 2.000

3221101001 Rose 32 22 100 100 2.000

3321101001 Rose 33 21 100 100 2.000

3421101001 Rose 34 22 100 100 2.000

3621101001 Rose 36 24 100 100 2.000

3821101001 Rose 38 25 100 100 2.000

4021101001 Rose 40 26 100 100 1.500

4221101001 Rose 42 28 100 100 1.500

0921110250E Rose 9 5 250 250 2.000

1021110250E Rose 10 5 250 250 2.000

1121100250E Rose 12 8 250 250 2.000

1321100250E Rose 13 8 250 250 2.000

1421100250E Rose 14 8,5 250 250 2.000

1521100250E Rose 15 9 250 250 2.000

1621100250E Rose 16 9,5 250 250 2.000

1721100250E Rose 17 10 250 250 2.000

1921100250E Rose 18 10,5 250 250 2.000

2021100250E Rose 20 12 250 250 2.000

2221100250E Rose 22 14 250 250 2.000

2421100250E Rose 24 15 250 250 2.000

2621100250E Rose 26 17 250 250 2.000

2821100250E Rose 28 18 250 250 2.000

3021100250E Rose 30 19 250 250 2.000

3221100250E Rose 32 22 250 250 2.000

3321100250E Rose 33 21 250 250 2.000

3421100250E Rose 34 22 250 250 2.000

3621100250E Rose 36 24 250 250 2.000

3821100250 Rose 38 25 250 250 2.000

4021100250E Rose 40 26 250 250 1.500

Artikelnummer Dekor ØAußen/cm ØInnen/cm Stück/Pck. VE Kartonmenge
Article number Design ØOutside/cm Øinside/cm pieces/pack PU Box amount

0921115001 Rose 9 5 500 500 5000

1021115001 Rose 10 5 500 500 5000

1121105001 Rose 12 8 500 500 5000

1321105001 Rose 13 8 500 500 5000

1421105001 Rose 14 8,5 500 500 5000

1521105001 Rose 15 9 500 500 5000

1522105001 Barock  
 Baroque 15 500 500 5000

1621105001 Rose 16 9,5 500 500 5000

1721105001 Rose 17 10 500 500 5000

1921105001 Rose 18 10,5 500 500 5000

2021105001 Rose 20 12 500 500 5000

2022105001 Barock  
 Baroque 20 500 500 5000

Artikelnummer Dekor Außen/cm Innen/cm Stück/Pck. VE Kartonmenge
Article number Design Outside/cm inside/cm pieces/pack PU Box amount

3730101001 Blüte 
  Blossom 37 x 24 31 x 17 100 100 2.000

4130101001 Blüte 
  Blossom 41 x 28 33 x 20 100 100 2.000

5030101001 Blüte 
  Blossom 50 x 30 40 x 21 100 100 2.000

5230101001 Blüte 
  Blossom 50 x 37 40 x 28 100 100 2.000

6230101001 Blüte 
  Blossom 62 x 38 51 x 27 100 100 2.000

1821100250E Rose 18 x 13 10 x 5 250 250 2.000

2321100250E Rose 22 x 15 13 x 6 250 250 2.000

2521100250E Rose 24 x 17 14 x 7 250 250 2.000

2721100250E Rose 26 x 18 14 x 7 250 250 2.000

5030100250E Blüte 
  Blossom 50 x 30 40 x 21 250 250 2.000

1821105001 Rose 18 x 13 10 x 5 500 500 10.000

2321105001 Rose 22 x 15 13 x 6 500 500 10.000

2521105001 Rose 24 x 17 14 x 7 500 500 10.000

2721105001 Rose 26 x 18 14 x 7 500 500 10.000

Oval

Rose

Blüte • Blossom

38 39



Blau • Blue
3621510301FSC

Chamois 
9021315001

Grün • Green
9021455001

Blau • Blue
9021515001

Gelb • Yellow
9021335001

Mango
3621350301FSC

Rose Gold 
3621391001E

100 Stück/Pck. • VE 100 • Kartonmenge 1.000 
 100 pieces/pack • PU 100 • Box amount 1.000

Rose Silber • Rose Silver
3621191001

Tortenspitzen Farbig
Cake doilies Coloured 

außen Ø 36 cm • innen Ø 24 cm • 30 Stück/Pck. • VE 30 
 outside Ø 36 cm • inside Ø 24 cm • 30 pieces/pack • PU 30

Rot • Red
3621230301FSC

Jade
3621600301FSC

Buttercreme • Butter cream
3621310301FSC

Artikelnummer Farbe Ø Außen/cm Ø Innen/cm
Article number Colour Ø Outside/cm Ø inside/cm

1791191001 Silber • Silver 17 10

1791391001 Gold 17 10

2891191001 Silber • Silver 28 18

2891391001 Gold 28 18

3021391001E Gold 30 19

3321191001 Silber • Silver 33 22

3321391001E Gold 33 22

3621191001 Silber • Silver 36 24

3621391001E Gold 36 24

Weiß • White
9021105001

Rot • Red
9021235001

Bordeaux 
9021285001

Der perfekte Tropfenfänger. Aus Saugstoffpapier. 1-lagig. 
 The perfect drip catcher. Made of absorbent paper. 1-ply. 

Tropfdeckchen • Coasters
0950111000

Hergestellt aus Saugstoffpapier. Mit feiner Rosen-
prägung. Verpackung aus Karton mit Sichtfenster.
 Made of absorbent paper. With fine rose embossing.  
Cardboard packing with window.

Tissue-Tassendeckchen
Tissue cup mats

Tropfdeckchen
Coasters

Ø 9 cm • 500 Stück/Pck. • Kartonmenge 500
 Ø 9 cm • 500 pieces/pack • Box amount 500

Ø 9 cm • 1.000 Stück/Pck. • VE 6 x 1.000 • Kartonmenge 6.000 
 Ø 9 cm • 1.000 pieces/pack • PU 6 x 1.000 • Box amount 6.000

Mit filigran geprägtem Dekor. FSC®-zertifiziertes Papier
 With filigree embossed decor. FSC® certified paper.

Tortenspitzen Rose
Cake doilies Rose

In Gold und Silber • In gold and silver
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Decoretten
Decorettes

500 Stück/Pck. • Kartonmenge 5.000 
 500 pieces/pack • Box amount 5.000

Geprägte Kerzenmanschetten
Die-cut candle cuffs 

Filigran • Filigree
1814105001128

Ornament 
1616105001128

Barock • Baroque
1316105001128

Artikelnummer Dekor Größe/cm
Article number Design Size/cm

1316105001128 Barock • Baroque Ø 13

1616105001128 Ornament Ø 16

1816105001128 Ornament Ø 18

1814105001128 Filigran • Filigree 18 x 13

2022105001 Barock • Baroque Ø 20

Geprägte Kerzenmanschetten aus Karton als Kerzentropfschutz.
 Embossed cardboard candle cuffs as candle drip protection.

Weiß • White
8003105001

Weiß • White
8004101001

Artikelnummer Außen/cm Innen/cm Stk./Pck. Kartonmenge
Article number Outside/cm inside/cm pcs./pack Box amount

8004101001 Ø 10 Ø ca. 2 100 1.000

8003105001 Ø 10 Ø ca. 2 100 20.000 Plattenpapiere
Dish paper
Dekorative Unterlage mit geprägtem und gewelltem Rand. Hergestellt aus lebensmittelechtem, 
FSC®-zertifiziertem Papier. PFAS-frei und als gartenkompostierbar gekennzeichnet.
 Decorative underlay with embossed and wavy edge. Made from food-safe, 
FSC® certified paper. PFAS-free and labelled as garden compostable.

9P0096

9P0096

Hergestellt aus PFAS-freiem und FSC®-zertifiziertem 
Papier. Als gartenkompostierbar gekennzeichnet.
 Made from PFAS-free and FSC® certified paper. 
Labelled as garden compostable.
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Artikelnummer Größe/cm Stück/Pck. VE Kartonmenge
Article number Size/cm pcs/pack PU Box amount

1258105001 12 x 12 500 500 5.000

1558105001 15 x 15 500 500 6.000

1658105001 16 x 16 500 500 6.000

1758105001 17 x 17 500 500 5.000

1858105001 18 x 18 500 500 6.000

Quadratisch • Square

Rund • Round

Artikelnummer Ø Größe/cm Stück/Pck. VE Kartonmenge
Article number Ø Size/cm pcs./pack PU Box amount

0856105001 8,5 500 500 5.000

0956105001 9,5 500 500 5.000

1256105001 12 500 500 5.000

1456105001 14 500 500 5.000

1656105001 16 500 500 5.000

1856105001 18 500 500 5.000

1956105001 19 500 500 5.000

Artikelnummer Größe/cm Stück/Pck. VE Kartonmenge
Article number Size/cm pcs./pack PU Box amount

2157105001 21 x 14 500 500 5.000

2457105001 24 x 16 500 500 5.000

2757105001 27 x 18 500 500 2.000

3257105001 32 x 21 500 500 5.000

Oval 

Plattenpapiere Kroko
Dish paper Croco

Artikelnummer Ø Außen/cm Ø Innen/cm Stück/ck. VE Kartonmenge
Article number Ø Outside/cm Ø Inside/cm pieces/pack PU Box amount

1350105001 13 7 500 500 5.000

1550105001 15 9 500 500 5.000

1850105001 18 12 500 500 5.000

2150105001 21 13 500 500 5.000

2350105001 23 15 500 500 5.000

2550105001 25 17 500 500 5.000

2850105001 28 19 500 500 5.000

3050105001 30 22 500 500 2.500

3350105001 32 21 500 500 5.000

Artikelnummer Außen/cm Innen/cm Stück/Pck. VE Kartonmenge
Article number Outside/cm Inside/cm pieces/pack PU Box amount

2250105001 21 x 13 16 x 8 500 500 5.000

2450105001 24 x 16 18 x 10 500 500 5.000

2750105001 27 x 18 21 x 12 500 500 5.000

2950105001 29 x 19 22 x 12 500 500 5.000

3250105001 32 x 21 24 x 13 500 500 5.000

3450105001 34 x 22 26 x 14 500 500 5.000

3650105001 36 x 23 28 x 15 500 500 5.000

4050105001 40 x 26 31 x 17 500 500 5.000

4650105001 46 x 28 36 x 18 500 500 5.000

5050105001 50 x 32 39 x 20 500 500 2.500

5550105001 55 x 36 43 x 24 500 500 2.500

Rund • Round

Oval

Plattenpapiere Classic
Dish paper Classic

Artikelnummer Größe/cm Stück/Pck. VE Kartonmenge
Article number Size/cm pcs./pack PU Box amount

3555105001 35 x 25 500 500 2.000

3855105001 38 x 28 500 500 2.000

Rechteckig • Rectangular
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Goldscheiben
Gold boards
Ästhetische Tortenunterlagen aus stabilem, fettdichtem 
Karton in lebensmittelechter Qualität.  
 Aesthetic cake bases made of sturdy, greaseproof 
cardboard in food-safe quality.  

ca. 1,5 mm stark • 100 Stk./Pck. • VE 100
 ca. 1,5 mm thick • 100 pieces/pack • PU 100

Artikelnummer Größe/cm
Article number Size/cm

1400391000 Ø 14

1600391000 Ø 16

1800391000 Ø 18

1900391000 Ø 19

2000391000 Ø 20

2100391000 Ø 21

2200391000 Ø 22

2300391000 Ø 23

2400391000 Ø 24

2600391000 Ø 26

2800391000 Ø 28

3000391000 Ø 30

3200391000 Ø 32

Dessertplatte Gold
Dessert plate Gold

4030391000

Für eine professionelle Präsentation von Torten, Kuchen, Pastis. Gefertigt 
aus stabilem und fettdichtem Karton in lebensmittelechter Qualität. 

Goldscheiben mit Lasche
Gold boards with tab

07023910000601391000

Artikelnummer Größe/cm
Article number Size/cm

0501391000 Ø 5

0601391000 Ø 6

0701391000 Ø 7

0801391000 Ø 8

0901391000 Ø 9

0702391000 7,5 x 7,5

Funktionale und ästhetische Tortenunterlage aus stabilem 
und fettdichtem Karton in lebensmittelechter Qualität. 
 Functional and aesthetic cake plate made of sturdy 
and greaseproof cardboard in food-safe quality.

 For a professional presentation of pies, cakes, pasties. Made 
of sturdy and greaseproof cardboard in food-safe quality.

ca. 1 mm stark • 250 Stk./Pck. 
 ca. 1 mm thick • 250 pcs./pack 

ca. 1,5 mm stark • 40 x 30 cm • 50 Stück/Pck. • VE 50 
 ca. 1,5 mm thick • 40 x 30 cm • 50 pieces/pack • PU 50
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Weiß • White
2806101001

100 Stück/Pck. • VE 100 • Kartonmenge 500
 100 pieces/pack • PU 100 • Box amount 500 Weiß • White

3006101001

Tortenscheiben, unbeschichtet
 Cake boards, uncoated

  Ø 28 cm

  Ø 30 cm

Dessertscheiben
Cake board

Dessertscheiben mit Lasche
Cake board with tab
Funktionale und ästhetische Tortenunterlage. 
Hergestellt aus stabilem und fettdichtem Karton, 
lebensmittelecht.

Funktionale und ästhetische Tortenunterlage. 
Hergestellt aus stabilem und fettdichtem Karton, 
lebensmittelecht.

Functional and aesthetic cake mat. Made of 
sturdy and greaseproof cardboard, food-safe.

Functional and aesthetic cake mat. Made of 
sturdy and greaseproof cardboard, food-safe.

Artikelnummer Ø Größe/cm
Article number Ø Site/cm

1600981000 16

1800981000 18

2000981000 20

2800981000 28

3000981000 30

ca. 1,5 mm stark • 250 Stück/Pck. • VE 50
 ca. 1,5 mm thick • 250 pieces/pack • PU 50

 Ø 7 cm  Ø 8 cm

Anthrazit • Anthracite
0701981000

Anthrazit • Anthracite

Anthrazit • Anthracite
0801981000

ca. 1,5 mm stark • 50 Stück/Pck. • VE 50
 ca. 1,5 mm thick • 50 pieces/pack • PU 50

Eine gute Basis für Kuchen und Torten. Aus 
stabilem Frischfaser-Karton. Lebensmittelecht. 
 A good base for cakes and tarts. Made of 
sturdy fresh fibre cardboard. Food-safe. 
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Delicate table decoration for special moments. An inviting table 
instantly creates a feel-good moment. Our assortment offers a wide 
colour palette of tablecloth papers, which can be complemented 
with colourful accents our decoration favorites.

Tischdekoration
Table decoration
Filigrane Tischdekoration für besondere Momente. Ein einladender 
Tisch schafft sofort einen Wohlfühlmoment. Unser Sortiment bietet 
eine breite Farbpalette an Tischtuchpapieren, die mit farblichen 
Akzenten unsere Dekorationslieblinge ergänzt werden können. 

Weißes Tischtuchpapier. Mit feiner, stilvoller 
Damastprägung. 100% Recycling. Kann  
problemlos zurechtgeschnitten werden.
 White tablecloth paper. With fine stylish damask 
embossing. 100% recycled. Can be cut to size 
without any problems. 

Artikelnummer Größe/m VE
Article number Size/m PU

2001 1 x 10 25

2002 1 x 25 10

2005 1 x 50 6

2006 1 x 100 4

2010 0,8 x 50 6

2015 1,2 x 50 6

2016 1,2 x 10 25

Tischtuchpapier Festival
Paper tablecloth Festival

1 Rolle/Pck. •  1 roll/pack

100% Recycelbar • 100% recyclable
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Vanille • Vanilla
2021-17

Apfelgrün • Apple green
2021-61

Dunkelgrün • Dark green
2021-60

Gelb • Yellow
2021-33

Orange 
2021-85

Terrakotta • Terracotta 
2021-87

Blau • Blue
2021-51

Mint 
2021-56

Rot • Red
2021-23

Bordeaux
2021-72

Hellblau • Light blue
2021-55

Türkis • Turquoise
2021-57

Grau • Grey
2021-88

Pink
2021-27

Tischtuchpapier Uni
Paper tablecloth Uni

1 x 10 m • 1 Rolle/Pck. • VE 25
 1 x 10 m • 1 roll/pack • PU 25

Farbig sortiert • Colours assorted
2031

Rot, Orange, Gelb, Apfelgrün, Blau
 Red, Orange, Yellow, Apple green, Blue

Tischtuchpapier Set
Paper tablecloth Set

1 x 10 m • 25 Rolle/Pck. • VE 1
 1 x 10 m • 25 roll/pack • PU 1

Tischtuchpapier Dekor
Paper tablecloth Design

Schwarz-rot-gold  
 Black-red-gold
2579

Bayerische Raute  
 Bavarian rhombus
2025

Karo rot/weiß  
 Squares red/White
2040

Karo blau/weiß  
 Squares blue/White
2041

Artikelnummer Dekor Größe/m VE
Article number Design Size/m PU

2040 Karo rot/weiß 
 Squares red/White 1 x 10 25

2041 Karo blau/weiß 
 Squares blue/White 1 x 10 25

2050 Karo rot/weiß 
 Squares red/White 1 x 50 6

2051 Karo blau/weiß  
Squares blue/White 1 x 50 6

2579 Schwarz-rot-gold  
 Black-red-gold 1 x 10 25

2025 Bayerische Raute 
 Bavarian rhombus 1 x 10 25

2026 Bayerische Raute 
 Bavarian rhombus 1 x 25 10

2027 Bayerische Raute  
 Bavarian rhombus 1 x 50 6

100% Recycelbar • 100% recyclable

1 Rolle/Pck. •  1 roll/pack

100% Recycelbar • 100% recyclable

100% Recycelbar • 100% recyclable

52 53



Geflügelmanschetten
Chicken frills
Klassische Manschetten aus weißem, lebensmittel-
echtem Papier. Zur Dekoration und Verzierung.

Aus einem schwarz glänzend beschich-
teten Karton. Bündelung griffweise. 

 Classic frills made of white, food-safe paper. For 
decorating and adorning. 

 Made of a black glossy coated card-
board. Bundling by the handle. 

6035990092 6045990092 6060990092 6090990092

Artikelnummer Außen/cm Innen/cm Stück/Pck. Kartonmenge
Article number Outside/cm Inside/cm pieces/pack Box amount

6035990092 3 x 3 2 x 1 15.000 15.000

6045990092 4 x 4 3 x 2 15.000 15.000

6060990092 6 x 6 4 x 2 16.000 16.000

6090990092 9 x 9 7 x 4 4.500 4.500

1852102592

Maikäferbeine
Cockchafer legs

Ø 1,8 cm • 250 Stück/Pck. • Kartonmenge 250
 Ø 1,8 cm • 250 pieces/pack • Box amount 250

ca. 100 Stück im Bündel
 ca. 100 pieces in a bundle

0600042527

05000425270450042527

0800042527

1200042527

0900042527

14500425271000042527

0700042527

1100042527

Biedermeiermanschetten Weiß
Biedermeier-cuffs White
Floristikdeko aus nassfestem Papier gefertigt.
 Floral decoration made of wet-strength paper. 

Ø 12 cm

25 Stück/Packung • VE 25
 25 pieces/pack • PU 25

Ø 16 cm Ø 22 cmØ 18 cmØ 13 cm

Ø 10 cm

Ø 26 cm Ø 27 cm Ø 30 cmØ 23 cm
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Grün • Green
0800452527

Grün • Green
1000452527

Dunkelblau  
 Dark Blue
0800512527

Dunkelblau  
 Dark Blue
1000512527

Rot • Red
0800232527

Rot • Red
1000232527

Dunkelblau  
 Dark Blue
0700512527

Grün • Green
0700452527

Rot • Red
0700232527

Biedermeiermanschetten Farbig
Biedermeier-cuffs Coloured

25 Stück/Packung • VE 25
 25 pieces/pack • PU 25

Floristikdeko aus nassfestem Papier gefertigt. 
 Floral decoration made of wet-strength paper. 

Gold
0700382527

Silber • Silver
0800182527

Silber • Silver
1000182527

Silber • Silver
0900182527

Silber • Silver
0700182527

Gold
0800382527

Gold
0900382527

Gold
1000382527

Gold
0600382527

Silber • Silver
0600182527

Biedermeiermanschetten Gold & Silber
Biedermeier-cuffs Gold & Silver

25 Stück/Packung • VE 25
 25 pieces/pack • PU 25

Floristikdeko aus nassfestem Papier gefertigt. 
 Floral decoration made of wet-strength paper. 

Ø 23 cm Ø 23 cm Ø 23 cm

Ø 18 cm

Ø 23 cm

Ø 22 cmØ 18 cm

Ø 23 cm

Ø 22 cm

Ø 13 cm Ø 16 cmØ 13 cm Ø 16 cmØ 16 cm Ø 16 cmØ 16 cm

Ø 18 cm Ø 18 cmØ 18 cm
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Hergestellt aus stabiler, formfester goldener 
Pappe, von Hand geprägt und gestanzt. 
 Made of sturdy, shape-retaining golden cardboard, 
embossed and punched by hand. 

Jubiläumszahlen
Anniversary shields

Jubiläumszahlen
Anniversary shields

30 Gold 
2234302517

40 Gold 
2234402517

50 Gold 
2234502517

60 Gold 
2234602517

80 Gold 
2234802517

65 Gold 
2234652517

85 Gold 
2234852517

75 Gold 
2234752517

70 Gold 
2234702517

90 Gold 
2234902517

100 Gold 
2234002517

25 Silber • 25 Silver
2234252517

10 Silber • 10 Silver
2234102517

Ø 24 cm • VE 25
   Ø 24 cm • PU 25 30 Gold 

2225301090

40 Gold 
222540 1090

50 Gold 
2225501090

75 Gold 
2225751090

60 Gold 
2225601090

80 Gold 
2225801090

65 Gold 
2225651090

85 Gold 
2225851090

85 Gold 
2225951090

70 Gold 
2225701090

90 Gold 
2225901090

100 Gold 
2225001090

25 Silber • 25 Silver
2225251090

8 x 12 cm • VE 10
 8 x 12 cm • PU 10

Hergestellt aus stabiler, formfester goldener Pappe, 
von Hand geprägt und gestanzt. An einem integrierten 
Draht zum Stecken. 
 Made of sturdy, shape-retaining golden cardboard, embossed 
and punched by hand. On an integrated wire. 
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50 Gold 
2230501017

60 Gold 
2230601017

Ø 13 cm • 1 Stück • VE 10
 Ø 13 cm • 1 piece • PU 10

Vertriebsnetz 
Distribution network

Schweiz • Suisse
Feldner Partner AG
 Holzhäusernstrasse 30
 CH-6343 Rotkreuz/Zug
 Tel. +41 41 799 80 70
 Fax +41 41 799 80 75
info@feldner.ch

Österreich • Austria
Dr. Oskar Eipeldauer Nfg. e.K.
 Auf der Stierwiese 4
 A-2345 Brunn am Gebirge
 Tel. +43 22 36 37 75 19
        +43 65 04 50 46 08
 Fax +43 1 253 30 33 42 39
eipeldauer.agentur@ kabsi.at

Italien • Italia
PBS-EURO-Service SRL GmbH
 Reifstrasse 7
 I-39040 Laag bei Neumarkt (BZ)
 Tel. +39 471 81 86 81 
 Fax +39 471 81 86 74
info@pbs-euro-service.com

So kaufen Sie bei uns ein
How to shop with us

Lieferzeiten • Delivery times
Lagerware liefern wir in der Regel innerhalb von 24-48 Stunden.
 We usually deliver stock items within 24-48 hours.

Retouren • Return Policy
Natürlich möchten wir, dass Sie mit Ihren Kauf zufrieden sind, aber 
es kann vorkommen, dass Sie es nicht sind. Für diesen Fall haben 
wir hier unsere Rückgaberichtlinien zusammengestellt. Wir bear-
beiten Rücksendungen nur nach telefonischer Absprache. Zögeren 
Sie nicht, uns anzurufen. Unser Retouren-Team hilft Ihnen gerne 
weiter. Wenn Sie Ihre Bestellung zurücksenden möchten, beachten 
Sie bitte, dass die Verpackung unbeschädigt und im Originalzu-
stand sein muss.  
 Of course, we want you to be happy with your purchase, but there may 
be times when you are not. In this case, we have compiled our return 
policy here. We only process returns by telephone arrangement. So 
don't hesitate to call us. Our returns team will be happy to help you. 
If you would like to return your order, please note that the packaging 
must be undamaged and in its original condition.

Gerne unterstützen wir Sie bei Ihren Verkaufsaktivitäten mit 
Produktbildern, Texten und speziellen Artikeln. Damit wir eng 
mit Ihnen zusammenarbeiten können, freuen wir uns, wenn Sie 
uns Ihre Wünsche frühzeitig mitteilst.
 We are happy to support you in your sales activities with product 
images, texts and special articles. So that we can work closely with 
you, we would be pleased if you let us know your wishes at an 
early stage.

Vertrieb & Marketing • Sales & Marketing

Haben Sie noch Fragen? Rufen Sie uns an. Wir erläutern Ihnen 
gerne unsere Produkte und Dienstleistungen. Für eine ausführliche 
Beratung steht Ihnen auch unser Außendienst zur Verfügung.  
Vereinbaren Sie einfach einen Termin mit uns.
 Do you have any questions? Give us a call. We will be happy to explain 
our products and services to you. Our field service is also available for 
detailed advice. Simply make an appointment with us.

Beratung • Consulting

Jubiläumszahlen
Anniversary shields
Hergestellt aus stabiler, formfester goldener Pappe, 
von Hand geprägt und gestanzt. An einem integrierten 
Draht zum Stecken. 
 Made of sturdy, shape-retaining golden cardboard, embossed 
and punched by hand. On an integrated wire. 

Die Farben der Artikel können von den Abbildungen abweichen. Dies ist abhängig von den Lichtverhältnissen der 
Aufnahme und der Druckqualität ab. Weitere Informationen, die Allgemeinen Geschäftsbedingungen und die voll-
ständigen Artikelbeschreibungen finden Sie in unserem Online-Shop demmler.de
Das Angebot ist gültig bis zum 31.12.2024 bzw. bis zum Erscheinen des neuen Katalogs. 
Herausgeber: Demmler GmbH, Januar 2024.
 The colours of the items may differ from the images. This depends on the lighting conditions of the photo and the print 
quality. Further information, the general terms and conditions and the complete article descriptions can be found in our 
online shop demmler.de/en/
 The offer is valid until 31.12.2024 or until the publication of the new catalogue.  
Publisher: Demmler GmbH, January 2024.
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Komfortabel und immer erreichbar
 Convenient and always available

demmler.de
FSC®-zertifizierte Produkte  |  Nachhaltige Backformen in tollen Designs  |  Versandkostenfrei ab 20 €

Kategorie • Category
Unser exklusives Sortiment nach Produktgruppen  
gegliedert und mit attraktiven Bildern versehen. 
 Our exclusive range is organised by product group and 
accompanied by attractive images.

Ihr Konto • Your Account
Kundenkonto & Warenkorb mit Bestellhistorie.
 Account & Shopping Bag order history.

Sale
Keine Sonderangebote mehr verpassen.
 Never miss a special offer.

Neuheiten • Novelties
Jederzeit up to date.
 Always up to date.

Social Media 
Ein ständig aktualisierter Social-Media-Feed.
 A constantly updated social media feed.

Magazin 
Rezepte und Ideen rund um das Backen. 
 Recipes and ideas for baking.

Galerie
Aussagekräftige Produktabbildungen.
 Detailed product illustrations.

Fakten • Facts
Ausführlich und detailgetreue Produktbeschreibung.
 Detailed and accurate product description.

Verfügbarkeit • Availability
Sofort sehen, ob ein Artikel verfügbar ist.
 See immediately if an item is available.

Responsive Design

Keine Mindestbestellmenge 
 No minimum order quantity

Unabhängig von Öffnungszeiten 
 Regardless of opening hours

Alle Produktinformationen 
 Full product information

Gezielt nach Produkten suchen 
 Search specifically for products

Telefonische Beratung 
 Telephone advice
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Demmler GmbH
 Kaiser-Wilhelm-Straße 7
 D-12247 Berlin
 Tel. + 49 30 77 00 08-0
info@demmler.de
demmler.de

Entdecken Sie auch unser Sortiment an 
Papierbackformen für die moderne Küche 

zu Hause. Den Katalog für Haushalts-
verpackungen finden Sie unter ...

 Discover our range of paper baking tins for 
the modern kitchen at home. You can find the 

catalogue for household packaging at ...

http://demmler.de
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